

KKU.261.5.2026

Kraków, 29.01.2026 r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: przetargu ograniczonego nr 20/PO-4/2026 pt. „Budowa nowego zbiornika biogazu o pojemności minimum 2380 m³ na terenie Zakładu Oczyszczania Ścieków Kujawy zgodnie z dokumentacją projektową.”

Zamawiający – Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 działając na podstawie rozdziału PO V ust.3 specyfikacji warunków zamówienia przekazuje otrzymane od wykonawców pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi.

Pytanie 1:

W nawiązaniu do postępowania o udzielenie zamówienia nr 20/PO-4/2026 pt. „Budowa nowego zbiornika biogazu o pojemności minimum 2380 m³ na terenie Zakładu Oczyszczania Ścieków Kujawy zgodnie z dokumentacją projektową” chciałbym uzyskać informację, z kim należy się kontaktować w celu przesłania wymaganych dokumentów: Wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu ,Oświadczenie nr 1 o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z postępowania. Dokumenty są opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Czy możliwe jest ich przesłanie drogą mailową w celu usprawnienia procedury?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że Wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu wraz z wymaganymi oświadczeniami należy składać w formie pisemnej (oryginał dokumentów) w Dziale Przetargów i Umów Wodociągów Miasta Krakowa S.A., 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1, budynek „A”, pokój nr 6, w terminie do dnia 09.02.2026 r. do godziny 9:00. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że niniejsze postępowanie jest prowadzone w trybie regulaminowym, zgodnie z rozdziałem II ust. 2 ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie 2:

Wykonawca wnosi o zmianę warunków udziału w postępowaniu opisanych w pkt. VII.7.1) w związku z pkt. VII.6.a Ogłoszenia, w zakresie zdolności technicznej z wymaganych 5 lat na 9 lat i dopuszczenie wykazania się doświadczeniem z ostatnich 9 lat tj. na zmianę zapisu pkt. VII.7.1) na następujący: „... W celu potwierdzenia spełniania tego warunku do wniosku należy załączyć: Formularz nr 2 (wg wzoru załączonego do ogłoszenia) – wykaz najważniejszych robót budowlanych w zakresie niezbędnym do wykazania spełniania warunku posiadania wiedzy i doświadczenia wykonanych w okresie nie dłuższym niż ostatnie pięć lat przed upływem terminu składania ofert (to jest zakończonych nie wcześniej niż w 2017 r.), a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – wykonanych w tym okresie.” W ocenie Wykonawcy zawężanie przez Zamawiającego warunków udziału w postępowaniu tylko do Wykonawców, którzy zrealizowali robotę budowlaną w ciągu ostatnich 5 lat jest warunkiem nadmiernym w stosunku do wymaganego przy tego typu zadaniu doświadczeniu wykonawcy.



Wykonawca posiada wieloletnie doświadczenie w realizacji inwestycji o podobnym stopniu skomplikowania w porównaniu do przedmiotu zamówienia, jednakże postawione przez Zamawiającego warunki udziału pod względem wymagań czasookresowych zamykają Wykonawcy drogę do udziału w tym postępowaniu. Wykonawca zwraca uwagę, że modyfikacja warunków udziału w postępowaniu pozwoli na udział również innym Wykonawcom, którzy posiadają doświadczenie wystarczające i adekwatne do realizacji zamówienia, a zatem pozwoli na osiągnięcie celu jakiego służyć ma to postępowanie tj. wyboru Wykonawcy dającego rękojmię należytego wykonania Zamówienia

Odpowiedź 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy opracowywaniu oferty przetargowej.

Z poważaniem

Wioletta Kubica
Dyrektor ds. Kontraktowania

Sprawę prowadzi: Barbara Bańdo tel.: +48 12 62 03 240 mail: barbara.bando@wodociagi.krakow.pl

Otrzymują:

1. Adresat
2. aa